
 

1202امتحان شهادة الثانوية العامة   

 الدرس الاول + الدرس الثاني

    )ادبي(المادة :  رياضيات                                                                             إعداد: انس جدعان

  دقيقة  30المدة :                                                                :............................سم الا

  ( 4(علما بإن عدد الصفحات يساوي )  1ملاحظة : اجب عن جميع الاسئلة الاتية وعددها )  

 السؤال الاول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة في ما يلي 

( من خلال الشكل المجاور جد م  ، حيث   نها ق)س( غير موجودة  1  

 

  2-ب(                            2أ ( 

د( صفر                 { 2-،  2 }ج(   

 

، فجد 8)س( = ه 2و نها   3( إذا كان   نها  ق)س( =  2   

)س( ( ه 3ق)س( + 3نها  )    

  12د(                     11ج(                   21ب(                   33أ ( 

 

 3( نها ) س2 + 3س3 – 5 ( = 

  5 –د(                          9-ج(                1-ب(                 7-أ ( 

تساوي)س( ( ه 2 –( من خلال الشكل فإن     نها ) ق)س( 4  

 

 

 

 

  1 –د(                 3-ب( صفر              ج(              1أ ( 



 

 5(   نها  م2  = 

 أ ( 36              ب( 6              ج( م                 د( م2

 

( اعتمادا على الشكل المجاور جد أ ، حيث  نها  ق)س( = صفر 6  

{ 1،  1- }ب(            { 4،  3- }أ (   

{ 4،  1-،  3- }د(              { 1-،  3- }ج(   

  4س ( =  –( إذا كانت    نها  ) ق)س( 7

 فإن   نها )ق)س((3 تساوي :

  25د(                 9ج(            125ب(                 27أ ( 

، فإن قيمة ب  3إذا كانت  نها  ق)س( =  من خلال الشكل المجاور ،(8
 تساوي :

1ب(                                2أ (   

د( غير موجودة                                4ج(   

 

 

من خلال الجدول الاتي فإن   نها  ق)س( تساوي ( 9  

 

 س 3 2,9 2,5 2,1 2 1,9 1,5 1,1 1
 ق)س( 4 3,9 3,5 3,1  4,9 4,5 4,1 4

د( غير موجودة                           3ج(                      5ب(                  4أ (   

                      س2  - أ       ،  س > 3

وكانت   نها ق)س( موجودة فإن أ تساوي :           3، س =               4( ق)س( =    10  

      3 <، س       1س +                      

  9د(                  13ج(                     5ب(                         5أ ( 



 

 11( إذا كانت  نها ) م س2  + س – 2 ( = 18 ، فإن قيمة م تساوي : 

  9د(                 1ج(                 4ب(                 16أ ( 

( تساوي : 3( من خلال الشكل المجاور  ، فإن ق) 12  

 

4ب(                  6أ (   

 

 ج( صفر             د( قيمة غير معرفة 

 

،  س     ص      1س +3                           

  14و  13اجب عن                                             *إذا كان ق)س( =

،  س      ص           4+  س                          

( نها  ق)س( تساوي : 13  

د( غير موجودة             17ج(                     10ب(                    7أ (   

( تساوي :3( ق) 14  

د( غير معرفة                 17ج(                    10ب(                 7أ (   

 15( إذا كانت نها  ) 4 ق)س( + 2س – 1 ( =19  ، فإن   نها  ) ق)س( (2 تساوي :

  36د(                             49ج(                      64ب(                         24أ ( 

 16( إذا كانت  نها ) 2 س2  + 2أ ( = 10 ، فإن قيمة الثابت أ تساوي :

د( صفر                      1ج(                     2ب(                4أ (  

فإن ك تساوي :  6ك (=2س +8إذا كانت نها )( 17  

  4– د(                    16ج(                  7ب(                1-أ(

س (تساوي :2ل)س( +  3نها ) ق)س( +  فإن   2-)س( =، نها ل 8نها ق)س( = ( 18  

   8د(                     13ج(                            12ب(                            5أ(



 

ق)س( = فإن  نها   ،   {

0 > 7    ،   س

0 = 5   ،   س

0 < 3    ،   س

} ق)س( =  إذا كان ( 19   

د( غير موجوده                           7ج(                               5ب(                         3أ(  

وهو :  2إذا كانت  نها ق)س( =  احد من الاتي يعتبر صحيح فقط  (20  

 أ ( نها 2 ق)س( = 4               ب( نها  ) ق)س( ( 2 =4     

   1( = 1 –د( نها ) ق)س(        3( =  1ج( نها ) ق)س( + 

 

 

 انتهت الاسئلة 

 أعداد انس جدعان 

0780330901 


